

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 足球 來源 民生報 日期 78.1.025 版面 五版

→ 職業美式足球克利夫蘭布朗隊跑鋒梅卡夫（中），廿三日於比賽第三節閃過芝加哥熊隊球員的攔截，衝刺卅二碼達陣得分。終場克利夫蘭布朗隊以廿七比七獲勝。

（美聯社傳真）



《世足亞洲區決賽》

大陸勝北韓 晉級望濃

阿聯平卡達 仍居領先

【法新社新加坡廿四日電】大陸足球隊廿四日在一九九〇年世界杯足球會外賽亞洲區六強決賽中，以一比零擊敗北韓，使積分攀升至四分，晉級決賽機會大增。
阿拉伯聯合大公國在稍早的比賽中以一比一踢和卡達，積分達五分，與南韓並列領先。但阿聯下一場對手是該區暫居第一，實力堅強的南韓，而大陸的對手是敬陪末座的卡達。因此大陸前途樂觀。
亞洲區取兩隊晉級決賽。

爭取主辦權 2002亞洲盃

【路透社新加坡廿四日電】亞洲足球總會祕書長韋拉班廿四日在一項記者會中說，亞洲地區將爭取西元二〇〇二年世界杯足球賽決賽主辦權，地點可能是在日本、大陸、南韓或沙烏地阿拉伯。

他說：「亞洲球隊是世界足壇未來主流。」

他表示將要求國際足總於一九九四年美國世界杯決賽時，將亞洲地區的參賽名額由兩隊增為三隊。

【路透社海牙廿三日電】荷蘭足球主管當局在土製炸彈造成球迷受傷後，廿一日決定將原訂廿九日舉行的費雅諾德隊與海牙隊的球賽，延到下周三下午進行，以避免發生更多足球暴力事件。

海牙隊球迷對此一決定甚表不滿，他們表示將在鹿

荷蘭主管炸破膽 足球賽延期舉行

特丹球場舉行示威抗議。荷蘭足球協會一名發言人說，廿九日費雅諾德隊與海牙隊之戰，原先安排在鹿特丹一球場關起門來比賽，但由於海牙隊球迷口口聲聲要對這場關門球賽不利，因此改在十一月一日周三下午兩點舉行。